

EKSKLUZIVNO: WOODY HARRELSON

Slavnog holivudskog glumca (45), rođenog buntovnika kad je riječ o ekologiji, ratu u Iraku ili o slobodnom odgoju njegovih triju kćeri, incident s lokalnim momcima, koji su ga prije deset godina zamalo prebili, nije spriječio da ljetos opet dođe u Dubrovnik, na 2. Libertas Film Festival

Cijeli se život borim s nemoralnim ponudama



Zvijezda 'Naroda protiv Larryja Flinta', 'Kafića Uzdravlje' i 'Nemoralne ponude' (sasvim dolje) u Dubrovniku s novinarkom Glorije (gore), listajući naš magazin na terasi hotela Excelsior (desno) te u društvu s direktoricom Libertas Film Festivala Mirjanom Pećinom i članom žirija Goranom Navojcem



Napisala **Marijana Marinović**
Snimci: **Mario Kučera** i Arhiva **EPH**

Gle, Nick! Što ima novog s njim? - spontano je upitao 45-godišnji hollywoodski glumac Woody Harrelson, prelistavajući na terasi dubrovačkog hotela Excelsior posljednji broj Glorije, na čijoj je naslovnici njegov kolega Nick Nolte u društvu Marije Škaričić. Kad smo zviježdi filmova "Rođeni ubojice", "Vlak pun love", "Nemoralna ponuda" i "Narod protiv Larryja Flinta" (za koji je 1997. bio nominiran za *Oscara* za glavnu mušku ulogu) te serijala "Kafić Uzdravlje" i "Will i Grace" objasnili da se za 24 sata mimoišao s Nickom Nolteom u Dubrovniku, plavooki Teksašanin slegnuo je ramenima. No, i dalje je sa zanimanjem nastavio listati i komentirati Gloriju: "Bono je bio u Sarajevu. On je moj dobar prijatelj".

Zbog promocije filma "A Prairie Home Companion" redatelja Roberta Altmana, koji se premijerno u Hrvatskoj prikazao na 2. Libertas Film Festivalu, Woody Harrelson je drugi put posjetio Dubrovnik, doletjevši u nedjelju iz Los Angelesa preko Londona. U hotelu Excelsior ga je već čekalo društvo: glumac Owen Wilson, inače njegov dobar prijatelj, s kojim je proveo nedjeljno poslijepodne igrajući mali nogomet. Sasvim nesvakidašnje za hollywoodsku zvijezdu, Woody se na razgovoru pojavio bosonog, jednostavno odjeven u pamučnu majicu i bermude, a nakon smokve za predjelo, naručio je veliku zdjelu salate s avokadom i povrće na žaru.

Kad ste prvi put posjetili Dubrovnik?

- Kad sam snimao "Dobrodošli u Sarajevo" 1996. godine. Na prvi pogled grad me oduševio ljepotom, pa kad sam se vratio u SAD, pričao sam svojim prijateljima o Dubrovniku, uz napomenu da ga obvezno moraju posjetiti. Među njima je bio i Owen Wilson, koji me prije nekoliko mjeseci nazvao, rekao da putuje u Dubrovnik na Libertas Film Festival i pozvao da mu se pridružim.

Je li doista istina da su vas u Dubrovniku za vrijeme prvog posjeta pretukli?

- Da, imao sam okršaj s lokalnim dečkima. Bila je to prilično zastrašujuća situacija: ja s društvom na plaži, a neka se grupica pokraj nas glasno smije. I ja sam se nasmijao, no netko je valjda pomislio da mu se podsmijujem. Prema meni su krenuli najkрупniji muškarci koje sam ikad vidio. Izgledali su kao majstori borilačkih vještina. Počeli su me gurati i prijetiti i sigurno bi me prebili namrtvo da netko, srećom, nije prepoznao da sam ja onaj iz filma "Rođeni ubojice". Ostatak večeri proveli smo uz šank, pijući i pričajući. Možda ih ponovno potražim, zadnji put smo se zbilja lijepo proveli.

Koji ste film snimali uoči dolaska u Hrvatsku?

- Upravo sam završio snimanje komedije "The Grand" u režiji Zacka Penna, u kojoj glumim jednookog Jacka. Pripremam s Owenom nekoliko projekata za koje zajedno pišemo scenarij, a jedan od njih namijenjen je djeci i zove se "Moonshine".

Kakav ste pjevač, s obzirom na to da u filmu "A Prairie Home Companion" glumite raspjevanog kauboja?

- Poprilično sam dobar pjevač, davno sam čak pjevao u bendu Manly Moondog and the Three Kool Hats, no zadnji put sam s njima nastupio 1992. godine. Inače,

bilo je sjajno raditi s Altmanom komediju "A Prairie Home Companion", čija se radnja odvija iza kulisa u poznatom istoimenom radijskom *showu*, koji inače u SAD vodi radijska zvijezda Harrison Keillor. U filmu zbrka nastane kad likovi saznaju da se radiopostaja prodaje i da im je ovo zadnja emisija. Bila mi je čast raditi s Altmanom koji je u filmu okupio odličnu glumačku ekipu: Meryl Streep, Tommyja Lee Jonesa, Kevinu Klinea, Lindsay Lohan, Virginiju Madsen...

Kakvu glazbu volite?

- The Beatles mi je omiljena grupa, a također volim i Pretenderse, U2, Radiohead, Petera Gabriela...

U lipnju ste treći puta postali tata. Pjevate li malo? Makani Ravello uspavanke?

- Da, kao što sam pjevao i starijim kćerima, 12-godišnjoj Deni Montana i devetogodišnjoj Zoe Giordano.



S drugom suprugom, **Laurom Louie**, Harrelson ima kćeri **Deni Montanu** (12), **Zoe Giordano** (9) te **Makani Ravello**, rođenu 3. lipnja ove godine

Glumac sam postao zato što sam grozan konobar - nemam nikakvih drugih vještina i ne znam ništa drugo raditi osim glumiti

Jeste li strog otac? Kako je živjeti uz četiri žene: suprugu Lauru Louie i tri kćeri?

- Nisam strog roditelj, upravo suprotno. Mislim da strogost nije najbolje rješenje u odgoju djece i glupo ih je na ista prisiljavati. Većina ljudi misli da su fine manire i pridržavanje normi ono najvažnije, no supruga i ja ne marimo za to. Najvažnije nam je da su naše djevojčice sretna, i da im pružimo svu ljubav koja im je potrebna. Spontani smo u odgoju, ne pravimo nikakve planove za budućnost naše djece, želimo im razviti slobodnu volju da same izaberu što žele. A što se tiče života sa ženama, nedavno me jedan dobar prijatelj za vrijeme večere u Londonu pitao: "Dobro, što žene žele?" "Novac, ljubav, moć", krenuo je nabrajati, na što sam mu samo rekao: "Ljubav". I to je jedina istina, na kojoj se temelji moja životna filozofija: pružiti što više ljubavi osobama do kojih ti je stalo.

Kako provodite slobodno vrijeme s obitelji?

- Živimo okruženi prekrasnom prirodom na havajskom otoku Maui i dosta vremena provodimo na plaži

uz ocean. Tražimo i beremo kokosove orahe, jedemo voće, igramo se, kupamo, jednostavno smo blagoslovljeni i uživamo jedni u drugima.

Zašto ste odabrali Havaje za dom, a ne Los Angeles?

- Kad smo dobili djecu, odlučili smo se preseliti iz Los Angelesa, jer nismo željeli da odrastaju u smogu, gužvi i buci velegrada. Havaji su idealni za miran obiteljski život.

Ne jedete ribu, meso i namirnice životinjskog podrijetla. Zašto ste postali vegan vegetarijanac?

- Jednom sam pojeo hamburger i nisam mogao zaspati, jer mi je teško pao na želudac. Prvo sam postao vegetarijanac zato što se energetske bolje osjećam, a potom vegan iz uvjerenja. Ne pijem ni mlijeko, ne jedem sir i klonim se svih mliječnih proizvoda. Čovjek je jedina životinja koja pije mlijeko drugih životinja i u odrasloj dobi, što nije dobro jer šteti čovjekovoj probavi. No, ako baš želite postati krava, onda slobodno pijte mlijeko.

Zalažete se i za legalizaciju marihuane?

- To pitanje ostavljam slobodi izbora svakog čovjeka, a moj je problem što sam poznat i onda me češće pitaju za takve stvari. Iskreno govoreći, mnogo mi je više stalo do problema globalnog zatopljenja ili sječe stabala zbog proizvodnje papira.

Jeste li buntovnik?

- Po prirodi nisam buntovnik, no vjerujem da ako se ne slažete s politikom vlade ili države, buntovništvo je jedini logičan način da se čovjek izrazi.

Zašto ste postali glumac?

- Zato što sam grozan konobar. Moj je problem što nemam nikakvih drugih vještina i ne znam ništa drugo raditi osim glumiti. Eventualno mogu pisati scenarije i priče, te režirati. No, i to su isto poslovi vezani za film i teatar.

Koja vam je uloga bila najveći izazov?

- Uloga Larryja Flinta, u filmu "Narod protiv Larryja Flinta", najdraža mi je i jedna od najzahtjevnijih koju sam odigrao.

Koga od poznatih iz svijeta showbiza smatrate prijateljima?

- Imam dosta prijatelja: Owena Wilsona, Edvarda Nortona, Bona Voxa, Paula McCartneya, Wesleya Snipesa, Charlize Theron...

Koja vam je glumica s kojom ste snimali, ostala u najljepšem sjećanju?

- Ne znam, imao sam sreću raditi s dosta sjajnih žena. Možda bih ipak istaknuo Juliette Lewis i Charlize Theron.

Kako je bilo glumiti s Goranom Višnjićem u "Dobro došli u Sarajevo?"

- Goran mi je vrlo drag i odličan je glumac, a jedino mi je žao što ga nisam imao prilike gledati kao Hamleta u Dubrovniku. Odlično smo se zabavljali za vrijeme snimanja, a na večer bismo pili pivo.

Nosite iste papuče kao i glumci Nick Nolte i Owen Wilson. Je li to neki trend među hollywoodskim zvijezdama?

- Ne znam je li trend, ali kako živim na Havajima, većinu vremena provodim bosonog. Stoga kad nekamo putujem, nisam navikao na obuću, a u papučama mi je vrlo udobno.

Snimili ste film "Nemoralna ponuda" u kojem Robert Redford nudi Demi Moore, vašoj filmskoj supruzi, milijun dolara da samo jednu noć provede s njim. Jeste li vi ikad dobili neku ponudu koju smatrate nemoralnom?

- Da, prečesto. I stalno se borim protiv njih. ■